

//放学时在食堂门前高声唱歌，记得后面立一牌子：不要迷恋姐，姐要毕业了！

▶ 五花八门

▶ 更多

//晒生活

## 毕业了，我们一起去裸奔？

毕业都可以做啥疯狂事？网友齐晒想法

又是一年毕业季，随着六月的到来，无论是初中生、高中生还是大学生都即将离开生活学习了多年的校园，迈向一个未知的领域。回望那些在学校里规规矩矩的日子，难免让很多毕业生们都萌生了做些疯狂事的想法。于是，有网友在豆瓣发帖号召大家都来说说毕业后可以做啥疯狂事，吸引了众多网友前来跟帖晒想法。

**整个年级一起裸奔？**

最近，网友“Eliane”在豆瓣“我们都很爱创意”小组发帖称，自己一直是个乖乖女，“眼看大学生活即将结束，很想在毕业之前做一件疯狂的事情”，于是，请大家都来帮她出出点子。

看到“疯狂”两个字，不少网友都来劲了，纷纷前来围观晒想法。有的网友建议砸保温瓶啤酒瓶，有的网友则觉得把书都撕了然后从楼上扔下来更壮观。不过也有不少网友认为这些都过时了，更潮的方式应该是裸奔。网友“M.O.”就跟帖说：“要说疯狂，当然是裸奔啦，还要号召整个毕业年级一起裸奔。”“M.



咱也去教导一下教导处主任，不知道楼主可否代行之。”而网友“瘦比格”则推荐夜不归宿：“最简单的就是跟一帮同学，熟不熟没关系，要放得开。出去通宵吃吃喝喝，唱K大醉一场，深夜大家在大街上晃荡，夜不归宿。”

“我翘了毕业照，翘了毕业讲座，现在正跟同学旅行中，准备继续翘答辩，延迟毕业，这也许是我这辈子做过最疯狂的事。”网友“红焖大虾”的想法，让很多网友坦言不敢苟同：“这位大哥的心理素质也忒好了。”

**教导一下教导处主任**

在学校规矩了那么多年，临近毕业，自然有很多同学想要利用这个机会，做点出轨的事。网友“岁月静好”就说：“从小就被教导处主任教育，毕业了，总想

**穿着泳装去照相**

你曾经想过毕业照上的你

不是穿着学士服，而是穿着泳装的吗？网友“依然刘晓峰”就给楼主出了这么个恶搞意味十足的主意：“毕业照不穿学士服，穿泳装如何？”

类似这般恶作剧式的疯狂点子还有很多，有的网友建议楼主给手机里的每个男生发一个表白信息。

网友“瘦比格”则参考网络红人的做法，想出了一个点子：“放学时在食堂门前高声唱歌，当然前提是你唱得还说得过去，唱的时候不会紧张得走音。记得后面立一牌子：不要迷恋姐，姐要毕业了！”

实习生 顾然 快报记者 张润芝

//晒点子

## 电脑关机三年，病毒饿死了吧？

**使坏派：**  
**放心开机，铁定饿死了**

楼主在帖子中说，“三年前的一个夏天，电脑不幸中了病毒。程序打也打不开，网页不断弹出N个。于是毅然关机断网至今。电脑再也没碰到过一次。决定开机了，不知道这病毒饿死了没有？”

关机三年杀毒？网友“远山龙寿”飞快跟帖留言：“铁定饿死了，楼主放心开机吧。”网友“pxlyuhua”随后淡定表示：“放心开机吧，3年前的病毒现在你随便找个杀毒软件都能杀干净。”

**添油加醋派：**  
**都饿三年了，病毒饿疯了**

更多的网友并不同意病毒

饿死一说，纷纷发挥各自的想象力。网友“fdbot”猜测，“病毒估计早已经饿晕啦！肯定是饿不死的！”网友“九纹龙”调侃：“这儿很难说呀，谁知道病毒来你家的时候带没带干粮。”

既然楼主如此害怕电脑病毒，油菜的网友就故意添油加醋地恶搞一番，吓唬楼主。

网友“lzx0123”回帖：“我估计你开不成机了，病毒都饿了三年了，难不保它会吃掉你的电脑内部资源！”网友“casswords”一本正经地提醒楼主：“楼主别想开机了，别说病毒，连windows都饿死了。”网友“yan81214shan”吓唬楼主：“病毒不知道生了多少小娃娃们在祸害你的电脑呢。三年来，估计连渣渣都吃光啦。”

更绝的跟帖来了。网友“风真透”回帖：“很明显病毒饿疯了，你

一开机立即从电脑里跳出来吃你！”

**支招派：**  
**应该把主机泡水里，不饿死也淹死了**

除了饿死病毒，网友们琢磨还有什么可以杀灭病毒的方法。网友“需要你”建议楼主“买瓶喷即死，把电脑从头到脚喷一次，再开机。网友“liyurong1107”建议，“为保险起见，还是买瓶毒鼠强丢机箱里面吧。”网友“yian25”替楼主遗憾：“楼主三年前应该把主机泡水里！不饿死也淹死了！”

网友“天水无色”一本正经地预言：“网络上已经没有杀旧病毒的工具（都以为旧病毒已完，成不了气候），谁知：楼主乍一开机，旧病毒传到网络上，疯狂变种……” 快报记者 戎华



网友海区特区卫队在天涯上发帖提问：“电脑关机三年，病毒也该饿死了吧？”不知道是不是有意装傻，问题一出，立刻成为网友们跟帖恶搞的对象，各种油菜的回答纷纷惊艳登场。

//晒境界

## 枕头长蘑菇，脏袜子一折就断

脏居然可以到如此境界

你见过不爱卫生的人吗？你知道一个人不爱卫生可以到什么程度吗？近日，天涯网友讨论了一下这个话题，在网友们贡献的众多不爱卫生的例子中，“枕头长蘑菇”和“脏袜子一折就断”不分胜负，并列得到冠军。

### 818不爱卫生的人吧

天涯社区网友“感谢你八辈子祖宗”发帖讲述了自己遭遇的一个例子。她说：“两周前的星期一，俺们公司来了个新人老外，就叫他22吧，因为他很二很可爱。感觉他很爱干净，身上很香，胡子刮得干干净净，然后我被结实实地惊到了。”

楼主说：“他刚来那天，我一转椅子跟总监说话，手中的水性笔在22的胳膊肘处划了有十厘米长的印记。22穿的短袖，透过层层的体毛，还是能清楚看见那黑黑的水笔印。后来天气太冷了，他都穿长袖。今天他又穿了短袖，我回头想跟他说话，惊见

那道水笔印依然在他毛茸茸的胳膊上！半个月了啊！他完全没沾过水吗？当时我就震惊了！那个水笔印非常完整清晰！”楼主还补充说：“因为发现他半个月没洗澡的事实，我就仔细看了他一下，更惊了。他的polo衫是浅绿色的，仔细看居然左右两边腋下有多达四圈以上的那种液渍，就像是今年流行的渐变。”最后，楼主号召大家：“818你见过最不爱卫生的人吧！”

### 枕头上长蘑菇

楼主的这个小故事，勾起了众多网友的倾诉愿望。网友swiminsing说：“上大学时的一同学，被子、床单、枕头四年没换过没洗过，到最后都黑得发亮，奇怪的是，他人倒是挺精神的，还很有桃花运，这世界就是这么神奇。”网友“没名”的室友也同样夸张，他说：“大学时宿舍的一哥们，床单脏了放桶里泡着。这一泡就是一年多，最后清理洗手间的时候，发现那个桶和里面泡得已经黑了的床单，决定合伙清理一下。我现在还记得，我那同学把床单从桶里拿出

来时，漫天飞舞的小虫，还有那股扑面而来的恶臭，当时真的被熏吐了。”这两个男生已经够脏的了，但是跟下面这位比起来，还是小菜一碟。

网友yuxiangxx描述：“大学时候班上一个男生，不洗澡不洗衣服不洗头就算了，他的床整个就是灰黑色。我们在南方，冬天很潮很潮，他的床又很脏很脏，于是天时地利人和，他的枕头上就长出了蘑菇，一时间传为佳话！”

不要以为不爱卫生的只有男生。网友“土豆哥的老婆”先表达了一下对“蘑菇哥”的敬仰：“长蘑菇那个，笑死我了，哈哈。”

然后开始讲述她遇到的女生，“以前我认识一女的，吃了饭不洗碗，直到碗里面长虫，别人看不下去帮她洗的。”网友“无事出来遛老公”也忍不住来说一说她认识的“脏女孩”，“以前的一个合租的女孩，很会打扮，夏天的衣服比我所有的衣服都多。有次逛街她买了个脏衣篓，然后就把它放在床边，每天一套不同的衣服换完，直接丢进篓子。然后过几天就在篓子里翻翻，看看哪件味道小就穿上。” 快报记者 吴杰

### 脏袜子一折就断

说起不爱卫生这个话题，袜子可能是最好的道具。网友“毛蛋”说：“我有一个同学，袜子特别脏特别臭，睡觉时别人拿他袜子放他鼻子下面，结果他一阵咳嗽，醒了。”但比起下面这位，这双袜子是小儿科。网友“高人在民间”说：“我一个同学，袜子汗湿透了，就晾干继续穿，再湿透，再晾干。一周后，我们发现他扔在门口的那双袜子已经硬了，立在墙边，很神奇的现象。PS：哥是篮球队的。”

说到这里，最牛的袜子就要登场了。网友“密码121212”说：“一个男生，找同学去他家里玩。几人一进门，就闻到浓烈的味道。此男招呼大家去他房间坐坐，结果每个人都面色通红，一位同学赶紧跑到窗户边把窗子打开，大口大口地呼吸。突然发现暖气片上有袜子，味道从此而来。此男笑着说：‘这是昨天的袜子，忘记收了。’于是，暴强事情出现了。他想把烤得又干又硬的袜子折起来放到柜子里，就在他折的时候，袜子一分为二，竟然断了！” 快报记者 吴杰

### 夹菜引发的低落心情

发帖人：微微精致  
出处：天涯杂谈

家里亲戚在饭店请客吃饭。玉米烙上桌，正好放在我面前，我就把第一块夹起来给一对夫妻的小女儿。结果筷子夹着玉米烙还没碰到小女孩的碗边，小女孩的爸爸立马筷子一伸，把我的筷子一挡，把他女儿的碗向后一拿。我一愣，没反应过来。结果小女孩的爸爸对我说：“这上面有色素，别夹给我女儿吃。”我以为我听错了，依然定格在那个夹菜的动作。小女孩的爸爸大声地重复了一遍：“我说这东西上面有色素，你别夹给我的女儿吃！”三秒钟过后我收回筷子，什么话也没说狠狠咬了一口。

跟帖

terminator\_ea：夹什么菜啊，难道没有一点卫生意识？夹菜给别人是一种很粗鲁的行为。

睡后工资很高：我不太习惯给别人夹菜，经常被衬托得不够热情。

### 玩植物大战僵尸 我哭成泪人

发帖人：csz  
出处：威锋网



刚开始玩得很高兴，可是玩着我忽然伤感起来。我一直在观察僵尸们，他们面对着枪林弹雨却依然往前。前面的僵尸倒下了，后面的依然坚强地向前移动。他们也只是为了生存，为了一顿饱饭，而我，却这么残忍。

有谁愿意做一个僵尸呢？他们生前也像我们一样有自己的理想，有自己的家庭，那个拿着铁门的僵尸生前很明显是一个装修工人，头戴铁桶的僵尸生前也许是一位值得尊敬的环卫人员，也许在变成僵尸的前一秒他们还计划着儿童节送给孩子怎样的礼物。我不敢再想下去了，放声大哭起来。

跟帖

迷恋蟹：楼主想象力太丰富了。  
有猫的人：我看懂你的意思了，我承认我也是。

### 月入1200元， 我在上海的奢华生活

发帖人：小\_阿\_衣\_诺  
出处：天涯经济论坛

上海最低工资调到1120元了，而我，每月能拿到比这足足高了80元的工资，也就是1200元。下面，就给大家秀秀我的奢华生活。

衣：穿衣服最重要的在于品位。像前段时间红极一时的犀利哥。月开销≈0元

食：千万不要随便在外面吃饭，动不动地沟油的。每天吃点那种糙米，然后再炒点纤维素极其丰富的蔬菜叶茎，真的是再健康幸福不过了。开销=糙米1.2元/斤×12斤+蔬菜1元/斤×20斤+油盐酱醋8元+水果12元=54.4元

住：打我生下来，就在上海的最市中心南京西路拥有一间8平方米的房子，即使我把胳膊腿都伸开了，还有空余地方呢。有一台2000年的电脑，非常有味道。月开销=水+电+煤气=23元左右

行：那什么小轿车啊、地铁啊、飞机啊，都是那种一点不懂得爱惜地球的人才干的。月开销≈0元

乐：周末如果天晴，我会去人民广场，还有外滩晒太阳。我有一个17岁的女朋友，我每天都要打电话给她。月开销=长途电话费20.4元+有线电视费26元/月=46.4元

跟帖

ringg：楼主逗你们玩。  
铲铲队副书记：反讽哥。